

(మొదటి పేజీ తరువాయిలు)

జమీన్ దానీ భవనాధిపతి విశాఖపట్నంలోని బి.వి.సి. కాలనీలోని గొప్పరం పాటలు చేయించారని, ప్రజల జీవితాలకు భద్రత కల్పించడంలో ఎంతైనా పాత్ర వేసే పాత్ర అధ్యక్షులు నాయకులు అని అందులో విశిష్ట పాత్ర ప్రముఖ అన్నారు. భవిష్యత్తులో ఎంతైనా విశిష్ట పాత్ర వేసే వారు ఎదురైన సమస్యలను ఎదుర్కొనే పరిస్థితులను అందరికీ ముందుగానే జమీన్ దానీ విశిష్ట పాత్ర వేసే అన్నారు.

దాని అధ్యక్షులతో జరిగిన ఈ సభ విశాఖపట్నంలో ఉన్నటువంటి అన్ని ప్రాంతాల నుండి ఎంతైనా విశిష్ట పాత్ర వేసే అధ్యక్షులు జలాల నుండి ఎంతైనా విశిష్ట పాత్ర వేసే అని ఉన్నారని అన్నారు.

విద్యుత్ ప్రమాదాలను నివారించు

విద్యుత్ ప్రమాదాలను నివారించు. భద్రతా ప్రమాదాలు పాటిచిన కారణంగా కోట్లమంది సిబ్బందితో పాటు సామాన్యులు కూడా ప్రాణాలు కోల్పోతుంటే నిరసన వ్యక్తం అవుతుంది. భవిష్యత్తులో ఎంతైనా విశిష్ట పాత్ర వేసే వారు ఎదురైన సమస్యలను ఎదుర్కొనే పరిస్థితులను అందరికీ ముందుగానే జమీన్ దానీ విశిష్ట పాత్ర వేసే అన్నారు.

అనంతరం కొత్తపల్లి విద్యుత్ కేంద్రం విద్యుత్ కేంద్రం అధికారులు భద్రతా ప్రమాదాలను నివారించు. భద్రతా ప్రమాదాలు పాటిచిన కారణంగా కోట్లమంది సిబ్బందితో పాటు సామాన్యులు కూడా ప్రాణాలు కోల్పోతుంటే నిరసన వ్యక్తం అవుతుంది. భవిష్యత్తులో ఎంతైనా విశిష్ట పాత్ర వేసే వారు ఎదురైన సమస్యలను ఎదుర్కొనే పరిస్థితులను అందరికీ ముందుగానే జమీన్ దానీ విశిష్ట పాత్ర వేసే అన్నారు.

దేశరక్షణకు అధిపతి రాజశ్యామల అమ్మవారి

స్వాస్థ్యానందం ప్రాజెక్టు

రాజశ్యామల అమ్మవారి స్వాస్థ్యానందం ప్రాజెక్టు తెలంగాణ ప్రభుత్వం చేతుల కిందకి వచ్చింది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈ ప్రాజెక్టును అమలు చేయడానికి నిర్ణయించింది.

గౌరవిత అధికారి నిరసనలను యువత అణగారిన

విద్యార్థులు గౌరవిత అధికారి నిరసనలను యువత అణగారిన. విద్యార్థులు గౌరవిత అధికారి నిరసనలను యువత అణగారిన. విద్యార్థులు గౌరవిత అధికారి నిరసనలను యువత అణగారిన.

4 నుండి విశాఖ జిల్లాలో షార్ట్ డాగ్లను

4 నుండి విశాఖ జిల్లాలో షార్ట్ డాగ్లను. విద్యార్థులు గౌరవిత అధికారి నిరసనలను యువత అణగారిన. విద్యార్థులు గౌరవిత అధికారి నిరసనలను యువత అణగారిన.

చంద్రబాబు నాయుడు అసెస్స్ మెంట్ పై కొనసాగుతున్న టిక్కులు



యలమంచిలి, (విశాఖ సమాచారము): తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత, ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు అక్రమ అరెస్టుపై నిరసన వ్యక్తం చేస్తూ యలమంచిలి టిక్కులు వ్యాఖ్యానించారు. చంద్రబాబు నాయుడు అక్రమ అరెస్టుపై నిరసన వ్యక్తం చేస్తూ యలమంచిలి టిక్కులు వ్యాఖ్యానించారు.

వ్యక్తం చేస్తున్న విషయం తెలిసింది. చంద్రబాబు నాయుడు లాంటి విజయం తెలిసింది. చంద్రబాబు నాయుడు నాయకులు రాజకీయ దురుద్దేశంతో కేసుల్లో ఇరికించడం ఇది ప్రజాస్వామ్యంపై వ్యతిరేకమైన సామాజిక న్యాయ దిక్కు పాల్పాటే. చంద్రబాబు నాయుడు అక్రమ అరెస్టుపై నిరసన వ్యక్తం చేస్తూ యలమంచిలి టిక్కులు వ్యాఖ్యానించారు.

శారద్యాలలో రూ.6.87 కోట్లతో ఆయుర్వేద మందుల గిడ్డంగి మరియు టెక్నికల్ పీరియడ్ ప్రయోగశాల

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): ముఖ్యమంత్రి లైన్ జగన్మోహన్ రెడ్డి సేతకల్లో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వైద్య, వైద్య రంగాలకు ఆర్థికంగా ప్రోత్సాహిస్తుంది ఈ రెండు రంగాల్లో విశేషాభివృద్ధి సాధించడానికి ప్రోత్సాహిస్తుంది. ఈ రెండు రంగాల్లో విశేషాభివృద్ధి సాధించడానికి ప్రోత్సాహిస్తుంది.

అన్ని రకాల విద్యార్థుల కోసం అన్ని. ఈ మంది అసామాన్య ప్రజల అందరూ విద్యాభ్యాసం చేసే అవకాశం కలిగించాలి. విద్యాభ్యాసం చేసే అవకాశం కలిగించాలి. విద్యాభ్యాసం చేసే అవకాశం కలిగించాలి.

గ్రామీణుల దేవాలయాలు మరియు శిక్షణా కార్యక్రమం



యలమంచిలి, (విశాఖ సమాచారము): ఈ నెలలో 10, 25వ తేదీలలో విశాఖ జిల్లాలోని గ్రామీణుల దేవాలయాలు మరియు శిక్షణా కార్యక్రమం నిర్వహించాలి.

యలమంచిలి, (విశాఖ సమాచారము): ఈ నెలలో 10, 25వ తేదీలలో విశాఖ జిల్లాలోని గ్రామీణుల దేవాలయాలు మరియు శిక్షణా కార్యక్రమం నిర్వహించాలి.

వార్కర్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులలో శాస్త్ర జయంతి

వార్కర్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులలో శాస్త్ర జయంతి. వార్కర్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులలో శాస్త్ర జయంతి. వార్కర్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులలో శాస్త్ర జయంతి.

మంగళవారం 03-10-2023

శోభిల్ల నామ సంవత్సరము దక్షిణాయానం వర్షంతువు భూవ్రదం మాసం

తీధి : బ. చవితి ఉ. 09.32

నక్షత్రం : కృత్తిక రా. 10.38

వర్జ్యం : ఉ. 10.32 ల 12.08

వింపిల రికార్డుల పూర్తి విద్యార్థుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో గాంధీ జయంతి వేడుకలు



అసాధారణ, (విశాఖ సమాచారము): అసాధారణ వింపిల రికార్డుల పూర్తి విద్యార్థుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో గాంధీ జయంతి వేడుకలు నిర్వహించారు. అసాధారణ వింపిల రికార్డుల పూర్తి విద్యార్థుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో గాంధీ జయంతి వేడుకలు నిర్వహించారు.

మీ ఆరోగ్యాన్ని పటిష్టంగా ఉంచుకుంటా... మరియు చేతులమీదకి అవకాశం కల్పించుకుంటా.

- 40 సంవత్సరాలు వైద్యం ప్రతి ఒక్కరికీ రక్షణ సక్రమంగా ప్రసరించేలా చూసుకునే అవసరం ఉంది.
- మీ రక్తం నిల్వ చేగంతో శరీరంలోని ప్రతి భాగానికి అందేలా చూసుకోవాలంటే మీకు వివిధ పని మూలికలతో కూడిన ప్రత్యేక బెస్ట్ ఫోర్మ్యూలం సేవించవలసిన అవసరం ఉంది.

కార్డోరియం ప్లస్

అలకనందం హెల్త్ వారి విశిష్ట ఉత్పాదన మన రక్త ప్రసారాన్ని సుముఖం చేయడం కాకుండా మన రక్త నాణ్యతను మెరుగు చేయడం మరియు రక్త నాణ్యతను మెరుగు చేయడం మరియు రక్త నాణ్యతను మెరుగు చేయడం.

90 రోజుల కోర్సు కేవలం రూ. 2700/- మాత్రమే. మీరు నాణ్యత - మిగిలిన వారిచే కూడా నాణ్యత చేయండి. అందరూ ఆరోగ్యంగా ఉండండి.

అన్ని గ్రామాలలోనూ, పట్టణాలలోనూ పైజెట్ ప్రాజెక్ట్ నిర్వహించే ఆరోగ్యం, పీఎంఐ, డీఎంఐ, బీఎంఐ, హామియో, నేచురల్, అల్ట్రానెట్ మెడిసిన్, బీజీటీ అర్జున్ కలిగిన వైద్యులు, సాంప్రదాయ మూలికావైద్యం చేయడానికి డిగ్రీడ్ కౌన్సిల్ నంబ్రెండ్. స్వయం ఉపాధి పథకం కింద అలకనందం ఉత్పత్తులు నిర్వహించగలరు కూడా నంబ్రెండ్.

జనహిత ట్రస్ట్ (లి)
9-3-16, పిఠాపురం కోలం, విశాఖపట్నం - 530003
ఫోన్: 8247526179
Compli



సినీమా



సలార్ కోసం మరో కొత్త ప్రాటజెక్ట్

యంగ్ రెబల్ స్టార్ ప్రభాస్ హీరోగా ప్రశాంత్ నీల్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న మూవీ సలార్. ఈ మూవీ పార్ట్ వరకు థో పాటు పార్ట్స్ ప్రొడక్షన్ ప్రస్తుతం జరుగుతోంది. ఇప్పటికే మూవీ రిలీజ్ కావాల్సి ఉండేది. అయితే ప్రశాంత్ నీల్ అవుట్ పుట్ విషయంలో సంక్లిష్టకరంగా లేకపోవడంతో రిలీజ్ వాయిదా వేసినాడు. డిసెంబర్ 22న ప్రపంచ వ్యాప్తంగా రిలీజ్ చేయనున్నట్లు అఫీషియల్ గా ఎనౌన్స్ చేశారు. ఛార్ బెడ్జెట్ తో హెంజులై ఫిలిమ్స్ రెండు భాగాలుగా సలార్ నిర్మిస్తోంది. హై వోల్టేజ్ యాక్షన్ ప్యాక్షన్ చిత్రంగా డీపీఎస్ సినిమా స్టూడియోస్ ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. ఇదిలా ఉంటే ఈ సినిమాపై దార్శిన్ ఫ్యాన్స్ చాలా ఎక్స్ పెక్టేషన్స్ తో ఉన్నారు. బాహుబలి 2 తర్వాత ప్రభాస్ నుంచి ఇప్పటి వరకు సారిట్ ఖాన్ బస్టర్ మూవీ రాలేదు. సలార్ అ కోరిక తీరుస్తుందని ఆశిస్తున్నారు. దీనికి తగ్గట్టుగానే మూవీపై ఎక్స్ పెక్టేషన్స్ పెంచడానికి దర్శకుడు ప్రశాంత్ నీల్ పెర్సెక్యూట్ ప్రాటజెక్ట్ ముందుకి వెళ్తున్నారు. దార్శిన్ ప్రభాస్ బర్త్ డే సందర్భంగా అక్టోబర్ 23న సలార్ ట్రైలర్ రిలీజ్ రిలీజ్ చేయబోతున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఈ ట్రైలర్ మూవీపై అపూజిత అంపనాలు పెంచేలా డిజైన్ చేస్తున్నారు. ఈ ట్రైలర్ తర్వాత రిలీజ్ ముందు సెకండ్ ట్రైలర్ ని కూడా విడివిడిగా అనుకుంటున్నారు. ఇలా రెండు ట్రైలర్స్ ని రిలీజ్ చేయడంతో డార్శిన్ సినిమా అడియన్స్ కి చేరువ చేయడం సులభం అవుతుందనే ఆచూకా వేస్తున్నారు. ఇప్పటికే మూవీపై ఛార్ ఎక్స్ట్రా బిజినెస్ జరిగింది. దానికి తగ్గట్టుగానే టెక్స్ ఓపెనింగ్ డే కలెక్షన్స్ రావడంబట్టి



కల్పితంగా సినిమాపై హై ఎక్స్ పెక్టేషన్స్ ఉండాలి. దానికోసమే సలార్ డీమ్స్ ప్రశాంత్ నీల్ జలా రెండు ట్రైలర్ సిద్ధం చేస్తున్నారని తెలుస్తోంది. మం ఈ ప్రాటజెక్ట్ సలార్ మూవీకి ఎలాంటి బాస్టింగ్ తీస్తుకోస్తుంది అనేది వేచి చూడాలి. సలార్ చిత్రంలో స్టటి బోనస్ కథానాయికగా చేస్తోంది. ఈ మూవీ రిలీజ్ అయితే మళ్ళీ నటిగా విజ్ కావడానికి ఛాన్స్ దొరుకుతుందని ఆమె భావిస్తోంది.

ప్రాజెక్ట్ క్యాస్టింగ్.. మోగా డాటర్ కు నష్టం ఎంతంటే..



మోగాస్టార్ చిరంజీవి సెకండ్ ఐమ్పింగ్ లో పలుకు నినమాలు చేస్తూ తనవైపు వైబ్రేలో దూకుతున్నాడు. అయితే ఇప్పటి వరకు మోగాస్టార్ నుంచి కనపడ్డవరకే సినిమాలో ఎక్కువగా వచ్చాయి. వాటిలో అచార్య, భోళా శంకర్ డిజాస్టర్ కాగా, గాడ్ ఫాదర్ ఎవరేంట్ లాక్ తో సరిపెట్టుకుంది. ఇక సెకండ్ ఐమ్పింగ్ లో మోగాస్టార్ చేసిన ఐదు చిత్రాలలో మూడు రివేల్ మూవీస్ కావడం గమనార్హం. ఈ రివేల్ సినిమాలు మోగాస్టార్ ఇమేజ్ కి కాస్తా ప్రతిఘటకంగా మారాయి. భోళా శంకర్ తర్వాత కళ్యాణ్ కృష్ణ కుందూల దర్శకత్వంలో 'ట్రో డాడ్' రివేల్ సినిమా అవుతుంటే చాలానే పాపులర్ కావాలి. ఈ చిత్రంతో మోగాస్టార్ కుతురు సున్నతని నిర్మాతగా నిలబెట్టాలని అనుకున్నారు. మూవీ ట్రైలర్ వరకు జరిగింది. నిరైనంత వేగంగా ఈ చిత్రం కంప్లీట్ అయితే సున్నత నిర్మాణంలో చేస్తున్న అనుకున్న ఆ ప్రాజెక్ట్ రద్దు కావడంతో కోటి రూపాయిల వరకు ఆమె నష్టపోయినట్లు తెలుస్తోంది. ట్రైలర్ వచ్చి రైటింగ్ అంతా ప్రసన్నమూర్తి బెజవాడ చూసుకున్నారు. ప్రస్తుతం అతనికున్న మార్కెట్ వలన రెమ్యునరేషన్ గట్టిగానే ఇచ్చారు. అయితే సినిమా క్యాస్టింగ్ కావడంతో రైటింగ్ కోసం సున్నత వెల్లొందిన మొత్తం నష్టపోవాల్సి వచ్చింది. ఇలా సినిమా ప్రారంభం కాకుండానే కోటి రూపాయిలు మోగాస్టార్ కారణంగా కూతురు సున్నత పోగొట్టుకోవాల్సి వచ్చింది. అయితే ఇప్పటి వరకే కథల పర్సానల్ నామ్స్ చేస్తున్నారనే టాక్ అయితే వినిపిస్తోంది. మరీ ఈ కొత్త కథలో దర్శకుడు మోగాస్టార్ ని మోగాస్టారుగులూరాలా అనేది చూడాలి.

చేసి సంతోషం చేసుకోవడం రిలీజ్ చేయాలని భావించారు. అయితే భోళా శంకర్ సినిమా కళ్యాణ్ కృష్ణ మూవీపై ఇంఫాక్ట్ క్రెడిట్ చేసింది. రివేల్ కథలలో సినిమాలు చేస్తే అడియన్స్ చూడటం లేదని ఛార్జీ వచ్చింది. ఏదో అద్భుతంగా ఉంటేనే తప్ప ప్రెక్షర్లుకు యాక్సెస్ చేసేందుకు సిద్ధంగా లేదని మోగాస్టార్ భావించి కళ్యాణ్ కృష్ణతో అనుకున్న ప్రాజెక్ట్ ఆపేశారు. మల్లీడి వశిష్ట దర్శకత్వంలో 'సో మియా ఫ్యాంటసీ మూవీ'ని ముందుకి తీసుకోవచ్చు. ఛార్ బెడ్జెట్ తో ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించబోతోంది.

నాగ్.. ఇది లాభమా నష్టమా?



కింగ్ నాగార్జున ప్రస్తుతం నా సామి రంగా అనే మూవీ చేస్తోన్న సంగతి తెలిసిందే. ఈ సినిమా డూటింగ్ శరవేగంగా సాగుతోంది. ఇది అంతే కంటే కింగ్ నాగార్జున సినిమాలలో సినిమాతో విజయం లక్ష్యం దర్శకుడికి వరకు అయితే నా సామి రంగా మూవీలో క్యాస్టింగ్ కోసం క్యాస్టింగ్ జెంపం. ఫస్ట్ ట్రైం ఇలా రివేల్ అనే టాక్ అయితే వినిపిస్తోంది. కానీ అఫీషియల్ గా ఛార్జీ లేదు. ఒక మూవీ తెరకెక్కుతోంది అంటే అందులో హీరో క్యాస్టింగ్ చేయడం వలన నా సామి రంగాపై ఒక ట్రైలర్ వచ్చింది. హీరో కూడా ఎక్కువ బయట కనిపించకుండా ఉండటానికి ట్రై చేస్తాడు. అయితే కొంతమంది హీరో మార్కెట్ కామి వినియోగం చేసిన అందులో ఎలాంటి క్యాస్టింగ్ లో కనిపిస్తున్న బయట మార్కెట్ అవ్వలేదు. తన తన కొత్త సినిమా లుక్ లోనే ప్రస్తుతం బయట కనిపిస్తున్నాడు. బిగ్ బాస్ షోకి కింగ్ నాగార్జున హోమ్ గా చేస్తోన్న సంగతి తెలిసిందే. ప్రతివారం నాగార్జున షోలో

పాల్గొనిపోయే మేకప్ ఉంటారు. అయితే ఓ వైపు నా సామి రంగా మూవీ డూటింగ్ చేస్తూనే మరొక వైపు బిగ్ బాస్ హోమ్ గా కూడా చేస్తున్నాడు. గతంలో కింగ్ నాగార్జున సినిమాలలో సుప్రేమ్ లుక్ లో కనిపించింది చాలా తక్కువ. అయితే నా సామి రంగా మూవీలో క్యాస్టింగ్ కోసం క్యాస్టింగ్ జెంపం. ఫస్ట్ ట్రైం ఇలా రివేల్ అనే టాక్ అయితే వినిపిస్తోంది. కానీ అఫీషియల్ గా ఛార్జీ లేదు. ఒక మూవీ తెరకెక్కుతోంది అంటే అందులో హీరో క్యాస్టింగ్ చేయడం వలన నా సామి రంగాపై ఒక ట్రైలర్ వచ్చింది. హీరో కూడా ఎక్కువ బయట కనిపించకుండా ఉండటానికి ట్రై చేస్తాడు. అయితే కొంతమంది హీరో మార్కెట్ కామి వినియోగం చేసిన అందులో ఎలాంటి క్యాస్టింగ్ లో కనిపిస్తున్న బయట మార్కెట్ అవ్వలేదు. తన తన కొత్త సినిమా లుక్ లోనే ప్రస్తుతం బయట కనిపిస్తున్నాడు. బిగ్ బాస్ షోకి కింగ్ నాగార్జున హోమ్ గా చేస్తోన్న సంగతి తెలిసిందే. ప్రతివారం నాగార్జున షోలో

ఈమె టైం నడుస్తుంది ఇప్పుడు!



ఇప్పుడు వాసనాలు నిలువడం సినిమా తో ట్రైలర్ లో అందుకే పార్ట్స్ ముప్పును చూసినా ముందుగానే ఇక్కడ హీరోయిన్స్ లో ఒక మినాక్షి వాడది. ఈ అమ్మడు తెరకెక్కిన అందంగా చిట్టి సినిమా లు.. పెద్దగా ప్రామోషన్ లేని పాత్రలు చేస్తూ ఉండటంతో ఈమె ఇంట్లోనే ఎంత కాం ఉంటుందో అనే అనుమానాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. మినాక్షి టైం లో లక్ అనుమానంగా మారినది. మినాక్షి బాబు కు డోర్గా గుంటూరు కాం సినిమా లో నడిచే అవకాశం దక్కింది. ఆ సినిమా లో మినాక్షి కి దక్కింది సెకండ్ హీరోయన్ పాత్ర అయినా కూడా ఇతర అప్పుడు రావడం నిక ఆ సినిమా చాలా ఉపయోగపడింది అనడంలో సందేహం లేదు. తెలుగులో ఇప్పటికే రెండు మూడు సినిమాలకు కమీట్ అయిన ప్రాజెక్ట్ తమిళంలో కూడా కంట్రిబ్యూట్ చేస్తోంది. లాటోఫైడ్ సూపర్ స్టార్ మహేశ్ బాబు సినిమాలో నడిచే అవకాశం దక్కింది. ఇతర అప్పుడు ఆ మూడు రోజుల్లోనే చంద్రమూర్తి 2 రావచ్చునున్నది. తమిళంలో మార్కెట్ మంచి పనాళ్లు రాబడుతున్నాయి అనేది చెబితే.

చే అవకాశం దక్కింది. విజయం 68 లో ట్రైలర్ లో అందుకే పార్ట్స్ ముప్పును చూసినా ముందుగానే ఇక్కడ హీరోయిన్స్ లో ఒక మినాక్షి వాడది. ఈ అమ్మడు తెరకెక్కిన అందంగా చిట్టి సినిమా లు.. పెద్దగా ప్రామోషన్ లేని పాత్రలు చేస్తూ ఉండటంతో ఈమె ఇంట్లోనే ఎంత కాం ఉంటుందో అనే అనుమానాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. మినాక్షి టైం లో లక్ అనుమానంగా మారినది. మినాక్షి బాబు కు డోర్గా గుంటూరు కాం సినిమా లో నడిచే అవకాశం దక్కింది. ఆ సినిమా లో మినాక్షి కి దక్కింది సెకండ్ హీరోయన్ పాత్ర అయినా కూడా ఇతర అప్పుడు రావడం నిక ఆ సినిమా చాలా ఉపయోగపడింది అనడంలో సందేహం లేదు. తెలుగులో ఇప్పటికే రెండు మూడు సినిమాలకు కమీట్ అయిన ప్రాజెక్ట్ తమిళంలో కూడా కంట్రిబ్యూట్ చేస్తోంది. లాటోఫైడ్ సూపర్ స్టార్ మహేశ్ బాబు సినిమాలో నడిచే అవకాశం దక్కింది. ఇతర అప్పుడు ఆ మూడు రోజుల్లోనే చంద్రమూర్తి 2 రావచ్చునున్నది. తమిళంలో మార్కెట్ మంచి పనాళ్లు రాబడుతున్నాయి అనేది చెబితే.

చంద్రమూఖి 2.. అక్కడ మాత్రం గట్టిగానే

కంగనా రనౌత్, రాఘవ్ లాస్కర్ లాస్కర్ లో తెరకెక్కి ప్రెక్షర్లు ముందుకు వచ్చిన చిత్రం చంద్రమూఖి 2. రైతా ప్రాడక్షన్స్ ఛార్ బెడ్జెట్ తో ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించింది. పి వాసు దర్శకత్వంలో చంద్రమూఖికి సిక్వెల్ గా ఈ మూవీ సిద్ధమైంది. ఫస్ట్ పార్ట్ లో రజనీ కౌర్ ఛార్జీ వేసింది. చంద్రమూఖి పాత్రలో లాస్కర్ వేశారు. టైటిల్ రోల్ లో కంగనా రనౌత్ కనిపించింది. కంగనా రనౌత్ పాత్ర వించి నిజమైన చంద్రమూఖి పాత్ర అని ప్రచారం జరిగింది. కోరిష్టల్ లో మార్కెట్ ఈ సినిమాపై అనే నాలు భాగీనా క్రియేట్ అయ్యాయి. ఎంపీ అక్కిరెణి మూకేటి అందించడంతో తెలుగునాట కొంత బజ్ క్రియేట్ అయ్యింది. గతంలో నాగవల్లి టైటిల్ తో చంద్రమూఖి 2 పి వాసు తెలుగులో వేశారు. ఆ చిత్రం డిజాస్టర్ అయ్యింది. ఆ కథకి మళ్ళీ కొన్ని మార్పులు చేర్పులు చేసి తమిళంలో చంద్రమూఖి 2గా చేసినట్లు తెలుస్తోంది. సినిమా ట్రైలర్ రిలీజ్ తర్వాత కంట్రిబ్యూట్ చంద్రమూఖి 2 అంటే వెగెటేబుల్ టాక్ ట్రైలర్ అయ్యింది. అది కూడా మూవీ ఓపెనింగ్ ట్రైలర్ అవుతూనే ఉంది అయ్యింది. ఒక్క తమిళంలో తప్ప దివిలిన అన్ని భాషలలో చంద్రమూఖి 2 డిస్ట్రిబ్యూట్ గా మారినది. అసలు ఈ మూవీకి ఏ ఏర్పాటు కూడా అడియన్స్ కన్సైడ్ కాలేదు. అయితే ఒక్క తమిళంలో మాత్రం చంద్రమూఖి 2



మంచి పనాళ్లు రాబడుతున్నాయి అనేది చెబితే. తమిళంలో మార్కెట్ మంచి పనాళ్లు రాబడుతున్నాయి అనేది చెబితే.

